



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



### Hodnocení diplomové práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	Zemědělské inženýrství
<b>Studijní obor:</b>	Agroekologie
<b>Akademický rok:</b>	2010/2011
<b>Název práce:</b>	Uplatnění biopotravin ve veřejných stravovacích zařízeních v České republice a Rakousku
<b>Student:</b>	Miroslava Kostková
<b>Katedra:</b>	Katedra Rostlinné výroby a agroekologie
<b>Vedoucí práce:</b>	Prof. Ing. Jan Moudrý, CSc.
<b>Oponent:</b>	Ing. Martin Leibl, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Ministerstvo zemědělství ČR, odbor environmentální a ekologického zemědělství

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Téma práce je velmi aktuální, problematika zavádění biopotravin do oblasti veřejného stravování se v současné době řeší i ČR i na úrovni státu. Pozitivní je srovnání současné situace v ČR s Rakouskem, i když se dá předpokládat, že v Rakousku je daná problematika na vyšší úrovni. Metodika je řešení je jasná a přehledná, výsledková část je zpracována velice podrobně a představuje podstatnou část vlastní práce, což lze považovat za přínosné. V práci se vyskytují některé drobné nepřesnosti, například str. 23 - mikrovlnný ohřev je povolen při úpravě biopotravin a str. 96 – zde je uvedeno, že v jídelně v Sezimově Ústí se biopotraviny nepoužívají, přitom z předchozího textu vyplývá, že v jídelně se z biopotravin vaří.

Otázka k obhajobě: na str. 14 je popsána státní podpora ekologického zemědělství do roku 2003 a poté až od roku 2007. Na základě čeho byla státní podpora poskytována v období let 2004-2006?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovělo/a)

Datum

Podpis oponenta

2.5.2011